School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#002 - Henry Gordon Academy, Cartwright

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

921
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|

#004 - Queen of Peace Middle School, Happy Valley-Goose Bay

Number of Students

Response Rate: 99.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
83.0
89.4
93.5
88.9
77.3
57.8

81.6

91.5
95.7
80.9

97.9

97.8

93.3
68.2
65.2
95.5

97.8

91.3

87.2

95.7
723
87.2
69.1
78.7

41.3

31.9

73.9
73.9
6.4

43.3

N

=95

E
91.5
95.7
95.7
91.5
87.0
70.5

88.6

95.7
95.7
91.3

97.9

95.7

97.8
82.6
91.5
97.9

97.9

93.6

95.7

97.8
85.1
93.3

76.1
83.0

52.2

711
711
6.5

45.4

Total
87.2
92.6
94.6
90.2
82.2
64.0

85.1

93.6
95.7
86.0

97.9

96.7

95.6
75.6
78.5
96.7

97.9

92,5

91.4

96.7
78.7
90.2

727
80.9

41.9

725
72.5
6.5

44.4

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 747
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931  90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|

#007 - Amos Comenius Memorial School, Hopedale

Number of Students

Response Rate: 90.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=10

SCHOOL
E

Total
100.0
100.0
100.0

66.7
100.0

66.7

88.9

100.0
88.9
88.9

100.0

88.9

100.0
66.7
88.9

100.0

100.0

77.8

77.8

100.0
33.3
100.0

100.0
88.9

88.9

77.8
77.8
77.8

77.8

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 747
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 0.0
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#012 - J.C. Erhardt Memorial School, Makkovik

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=4

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 931
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#013 - Mud Lake School, Mud Lake

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

921
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|

#014 - Jens Haven Memorial, Nain

Number of Students

Response Rate: 84.2

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
87.5
100.0
100.0
87.5
100.0
125

81.3

100.0
71.4
87.5

100.0

100.0

100.0

87.5
100.0
100.0

87.5

100.0

85.7

75.0
75.0
100.0

0.0
87.5

37.5

75.0
75.0
12.5

50.0

N=16

E
83.3
66.7

100.0
50.0
83.3
16.7

66.7

100.0
100.0
83.3

66.7

100.0

100.0
50.0
40.0
83.3

100.0

66.7

40.0

66.7
50.0
66.7

0.0
50.0

66.7

100.0
100.0
16.7

72.2

Total
86.7
86.7

100.0
73.3
93.3
20.0

76.7

100.0
85.7
86.7

85.7

100.0

100.0
71.4
78.6
92.9

93.3

86.7

69.2

73.3
66.7
86.7

0.0
73.3

53.3

86.7
86.7
13.3

61.1

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931  90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#015 - Lake Melville School, North West River

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=11

SCHOOL
E
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

16.7

86.1

100.0
100.0
100.0

100.0

100.0

100.0
83.3
83.3

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0
100.0
100.0

75.0
83.3

16.7

0.0

83.3
83.3
0.0

38.9

Total
90.0
90.0
90.0
90.0
90.0
20.0

78.3

90.0
90.0
90.0

90.0

90.0

100.0
90.0
80.0
90.0

90.0
100.0

90.0

90.0
90.0
100.0
83.3
80.0

0.0

60.0
60.0
0.0

26.7

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 931
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 0.0
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#016 - B.L. Morrison, Postville

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 747
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
961 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 0.0
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
90.2 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931 90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#017 - Northern Lights Academy, Rigolet

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=6

SCHOOL
E

Total
80.0
80.0

100.0

100.0
60.0

100.0

86.7

80.0
100.0
80.0

100.0

100.0

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0

80.0

80.0
40.0
80.0

0.0
60.0

100.0
80.0

80.0

100.0
100.0
0.0

76.7

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 74.7
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931  90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Labrador Region|
#381 - J.R. Smallwood Middle School, Wabush

Number of Students

Response Rate: 96.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
44.8
75.9
87.7
84.5
57.9
57.9

68.1

94.8
98.3
70.7

91.2

86.0

89.1
70.2
86.2
86.2

92.9

86.2

79.3

85.5
68.4
87.3

741
82.5

36.2

57.9
57.9
8.8

37.9

N

=95

E
91.4
88.6
97.1
85.7
71.4
68.6

83.8

94.3
97.1
88.6

97.1

97.1

94.3
76.5
79.4
97.1

97.1

97.1

91.4

94.3
78.8
94.3

78.8
88.6

48.6

54.3
54.3
5.7

41.0

Total
61.7
79.8
91.3
85.1
62.4
61.3

73.6

94.7
97.8
7.7

93.6

89.3

91.2
72.8
82.8
90.4

94.6

89.4

83.9

87.9
71.4
90.1

76.1
85.0

40.4

55.9
55.9
7.5

38.6

M
64.6
82.7
89.6
85.6
68.3
54.5

74.2

92.1
94.4
75.6
0.0
0.0
0.0

43.7

82.5

0.0
87.8
67.5
88.6

72.3
79.4

0.0
53.1

36.2

64.0
64.0
10.3

411

[N=244]
REGION
E  Total
92.3 76.9
92.3 86.8
97.1 93.1
856 85.8
825 747
64.4 59.0
85.7 79.4
96.2 94.0
96.1 952
90.3 824
00 00
00 00
00 00
471 453
962 948
00 00
97.1 9341
644 626
971 943
784 749
853 818
97.1 939
00 00
981 957
00 0.0
933 906
68.7 66.4
902 857
00 00
00 0.0
952 904
794 727
931  90.8
762 742
846 820
00 00
57.6 55.1
379 355
50.5 43.7
495 421
68.6 66.1
68.6 66.1
9.7 99
475 439

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#022 - William Gillett Academy, Charlottetown, LAB

Response Rate: 50.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 96.8
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#026 - H.G. Fillier Academy, Englee

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#027 - Canon Richards Memorial Academy, Flower's Cove

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
33.3
83.3
50.0
66.7
33.3
20.0

47.8

100.0
100.0
66.7
66.7
100.0
100.0

88.9

100.0
33.3
66.7
66.7

100.0
66.7
100.0
100.0
83.3
83.3
66.7
83.3

85.4

83.3
66.7
50.0
50.0
66.7
100.0

50.0
40.0

66.7
63.7

16.7

66.7

66.7
83.3
16.7

55.6

N=12

E
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3
50.0

88.9

100.0
100.0
83.3
100.0
100.0
83.3

94.4

100.0
100.0
83.3
94.4

100.0

66.7
100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0

93.8

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

50.0
100.0

100.0
94.4

16.7

33.3

33.3
16.7
0.0

22.2

Total
66.7
91.7
75.0
83.3
58.3
36.4

68.6

100.0
100.0
75.0
83.3
100.0
91.7

91.7

100.0
63.6
75.0
79.5

100.0
66.7
100.0
100.0
83.3
91.7
83.3
91.7

89.6

91.7
83.3
75.0
75.0
83.3
100.0
50.0
727
83.3

79.4

50.0

50.0
50.0
8.3

38.9

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#032 - Truman Eddison Memorial, Griquet

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=5

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#039 - Mary Simms All-Grade, Main Brook

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#040 - St. Mary's AG, Mary's Harbour

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=6

SCHOOL
E

Total
66.7
66.7
66.7
66.7

100.0
50.0

69.4

83.3
100.0
83.3
100.0
100.0
83.3

91.7

83.3
33.3
50.0
55.6

100.0
83.3
80.0

100.0

100.0

100.0
50.0

100.0

89.2

100.0
100.0
33.3
100.0
66.7
83.3
0.0
66.7
83.3

70.4

oo
oo

0.0
16.7
0.0
5.6

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 928
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

16



& School Climate Survey

Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#046 - Bayside Academy, Port Hope Simpson

Response Rate: 66.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 96.8
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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& School Climate Survey

Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#054 - St. Lewis Academy, St. Lewis

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#057 - St. Peter's Academy, Benoit's Cove

Number of Students

Response Rate: 83.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=10

SCHOOL
E
100.0
100.0
100.0
100.0
85.7
85.7

95.2

100.0
71.4
42.9
85.7
85.7

100.0

81.0

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

14.3
28.6
0.0

14.3

Total
70.0
100.0
100.0
90.0
90.0
90.0

90.0

100.0
70.0
40.0
80.0
80.0

100.0

78.3

100.0
90.0
100.0
96.7

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

90.0

98.8

100.0
100.0
100.0
100.0

80.0
100.0

90.0
100.0
100.0

96.7

10.0
20.0
10.0

1.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#060 - Ecole C.C. Loughlin Elementary, Corner Brook

Number of Students

Response Rate: 87.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
63.0
85.2
92.6
77.8
63.0
48.2

71.6

88.9
81.5
69.2
88.9
85.2
92.6

84.4

100.0
81.5
100.0
93.8

88.9
85.2
92.6
92.6
77.8
92.6
66.7
70.4

83.3

92.6
92.6
88.9
92.6
77.8
92.6

741
81.5

92.3
87.2

18.5

25.9

44.4
51.9
22.2

33.3

N=51

E
91.3
95.7

100.0
86.4
82.6
78.3

89.0

100.0
95.7
100.0
100.0
100.0
95.7

98.6

100.0
95.5
100.0
98.5

95.7
78.3
82.6
100.0
100.0
100.0
100.0
91.3

93.5

100.0
100.0
100.0
100.0
95.7
100.0
87.0
95.7
95.7

971

47.8
43.5
17.4

24.6

Total
74.5
90.2
96.0
82.0
72.6
62.8

79.7

94.1
88.2
84.0
94.1
92.2
94.1

91.1

98.0
88.0
100.0
95.3

92.2
82.4
88.2
96.1
88.2
96.1
82.0
80.4

88.2

96.1
96.1
94.1
96.1
84.3
96.1

80.4
88.2

94.0
91.7

21.6

471
49.0
19.6

29.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#065 - Humber Elementary, Corner Brook

Number of Students

Response Rate: 89.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
62.1
79.3
85.2
78.6
67.9
50.0

70.5

92.9
85.7
67.9
96.4
92.9
96.4

88.7

96.4
75.0
96.4
89.3

89.3
75.0
85.7
88.9
741
89.3
69.0
75.0

80.8

89.3
85.7
85.2
92.9
60.7
100.0

72.0
89.7

75.9
83.5

17.9

35.7
44.8
10.3

30.2

N=60

E
71.0
87.1
93.6
67.7
83.9
71.0

79.0

87.1
96.8
83.9
100.0
100.0
96.8

94.1

100.0
87.1
96.8
94.6

100.0
83.9
100.0
83.9
86.7
87.1
67.7
87.1

87.0

86.7
93.6
93.6
100.0
74.2
100.0
64.3
90.3
90.3

88.1

19.4

29.0
41.9
0.0

23.7

Total
66.7
83.3
89.7
72.9
76.3
61.0

75.0

89.8
91.5
76.3
98.3
96.6
96.6

91.5

98.3
81.4
96.6
92.1

94.9
79.7
93.2
86.2
80.7
88.1
68.3
81.4

84.1

87.9
89.8
89.7
96.6
67.8
100.0
67.9
90.0
83.3

85.9

18.6

322
43.3
5.0

26.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#066 - J.J. Curling Elementary, Corner Brook

Number of Students

Response Rate: 65.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
76.9
92.3

100.0
84.6
100.0
69.2

87.2

100.0
100.0
53.9
100.0
100.0
92.3

91.0

100.0
92.3
92.3
94.9

100.0
76.9
100.0
92.3
76.9
100.0
84.6
84.6

89.4

100.0
100.0
100.0
92.3
75.0
100.0

83.3
92.3

92.3
92.8

30.8

30.8
231
15.4

26.9

N=27

E
92.3
100.0
92.9
100.0
100.0
84.6

95.0

92.9
92.9
71.4
100.0
100.0
100.0

92.9

92.9
78.6
92.3
87.9

100.0
100.0
100.0
92.9
100.0
92.3
100.0
92.3

97.2

100.0
100.0
100.0
100.0
92.3
92.3

92.3
100.0

100.0
97.4

14.3

33.3

25.0
28.6
0.0

21.6

Total
84.6
96.3
96.3
92.6

100.0
76.9

91.1

96.3
96.3
63.0
100.0
100.0
96.2

92.0

96.3
85.2
92.3
91.3

100.0
88.9
100.0
92.6
88.5
96.2
92.3
88.5

93.4

100.0
100.0
100.0
96.0
84.0
96.2
88.0
96.2
96.2

95.2

32.0

28.0
25.9
7.4

24.2

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#069 - Sacred Heart Elementary, Corner Brook

Number of Students

Response Rate: 90.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
85.7
100.0
100.0
100.0
100.0
71.4

92.9

100.0
100.0
100.0

85.7
100.0
100.0

97.6

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
85.7
100.0
100.0
85.7
85.7
100.0
71.4

91.1

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3
100.0
100.0

98.1

0.0

28.6
14.3
14.3

214

N=28

E
90.0
95.0
95.0

100.0
90.0
90.0

93.3

95.0
89.5
95.0
90.0
95.0
100.0

94.1

100.0
90.0
95.0
95.0

95.0
90.0
100.0
95.0
85.0
95.0
60.0
70.0

86.3

95.0
95.0
95.0
95.0
100.0
95.0
80.0
90.0
90.0

92.8

5.0

25.0
20.0
5.0

16.7

Total
89.3
96.4
96.4

100.0
89.3
82.1

92.3

96.4
92.6
96.4
89.3
96.4
100.0

95.2

100.0
92.9
96.4
96.4

96.4
89.3
100.0
96.4
85.7
92.9
71.4
71.4

87.9

96.4
96.4
96.4
96.4
96.3
96.4

77.8
92.9

92.9
93.6

3.6

28.6
17.9
10.7

19.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#070 - St. Gerard's Elementary, Corner Brook

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=4

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#072 - Holy Cross All Grade School, Daniel's Harbour

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 96.8
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#075 - Hampden Academy, Hampden

Number of Students

Response Rate: 85.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=6

SCHOOL

M = Total

33.3
66.7
83.3
50.0
66.7
50.0

58.3

100.0
100.0
66.7
83.3
100.0
100.0

91.7

100.0
83.3
83.3
88.9

100.0
66.7
100.0
100.0
83.3
83.3
50.0
83.3

83.3

100.0
100.0
100.0
100.0
83.3
100.0
83.3
83.3
83.3

92.6

16.7

66.7
50.0
0.0

27.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#079 - St. James All Grade, Lark Harbour

Number of Students

Response Rate: 87.5

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=7

SCHOOL
E

Total
57.1
100.0
85.7
100.0
85.7
85.7

85.7

85.7
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

97.6

85.7
85.7
85.7
85.7

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

42.9

85.7

91.1

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

14.3

42.9
42.9
0.0

23.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#080 - Templeton Academy, Meadows

Number of Students

Response Rate: 84.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
31.6
94.7
84.2
421
31.6
63.2

57.9

88.9
88.9
57.9
88.9
73.7
83.3

80.3

88.9
64.7
77.8
771

89.5
63.2
68.4
73.7
76.5
94.7
63.2
57.9

73.4

75.0
76.5
722
84.2
68.4
84.2
63.2
77.8
84.2

76.2

31.6

26.3

44.4
47.4
5.3

33.2

N=33

E
57.1
92.9
92.9
71.4
64.3
38.5

69.5

92.9
100.0
85.7
92.9
85.7
100.0

92.9

100.0
71.4
100.0
90.5

100.0
57.1
85.7

100.0
92.9

100.0
42.9
71.4

81.3

92.3
85.7
85.7
92.9
85.7
92.9

85.7
84.6

76.9
86.9

21.4

28.6

46.2
42.9
0.0

27.9

Total
42.4
93.9
87.9
54.6
45.5
53.1

62.9

90.6
93.8
69.7
90.6
78.8
90.6

85.7

93.8
67.7
87.5
83.0

93.9
60.6
75.8
84.9
83.9
96.9
54.6
63.6

76.8

82.8
80.7
78.1
87.9
75.8
87.9
727
80.7
81.3

80.9

27.3

45.2
45.5
3.1

31.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#082 - Pasadena Elementary School, Pasadena

Number of Students

Response Rate: 95.2

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
44.0
92.0
96.0
56.0
60.0
48.0

66.0

96.0
100.0
80.0
88.0
76.0
96.0

89.3

100.0
68.0
96.0
88.0

100.0
76.0
92.0
92.0
92.0
96.0
91.7
83.3

90.4

96.0
80.0
91.7
96.0
80.0
95.8

75.0
91.3

96.0
89.1

12.0

20.0
4.2
4.0

12.0

N=40

E
86.7
86.7

100.0
73.3
66.7
33.3

74.4

93.3
93.3
73.3
93.3
86.7
93.3

88.9

100.0
86.7
93.3
93.3

93.3
66.7
73.3
100.0
93.3
86.7
100.0
86.7

87.5

93.3
86.7
93.3
93.3
80.0

100.0
714
80.0

100.0

88.7

6.7

33.3
20.0
0.0

15.6

Total
60.0
90.0
97.5
62.5
62.5
42.5

69.2

95.0
97.5
77.5
90.0
80.0
95.0

89.2

100.0
75.0
95.0
90.0

97.5
72.5
85.0
95.0
92.5
92.5
94.9
84.6

89.3

95.0
82.5
92.3
95.0
80.0
97.4
73.7
86.8
97.5

88.9

10.0

25.0
10.3
25

134

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#086 - Gros Morne Academy, Rocky Harbour

Number of Students

Response Rate: 92.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=13
SCHOOL

M = Total
87.5 76.9
87.5 84.6
100.0 92.3
87.5 76.9
75.0 69.2
75.0 76.9
85.4 79.5
100.0 92.3
87.5 84.6
75.0 61.5
100.0 100.0
100.0 92.3
100.0 100.0
93.8 88.5
100.0 100.0
75.0 84.6
100.0 100.0
91.7 94.9
87.5 92.3
50.0 53.9
87.5 84.6
87.5 92.3
87.5 76.9
100.0 100.0
100.0 100.0
75.0 76.9
84.4 84.6
87.5 76.9
100.0 76.9
87.5 69.2
100.0 84.6
62.5 46.2
87.5 76.9
62.5 46.2
75.0 69.2
100.0 84.6
84.7 70.1
50.0 53.9
25.0 46.2
375 38.5
375 46.2
375 53.9
0.0 7.7
313 41.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#088 - Main River Academy, Pollard's Point

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 96.8
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#089 - Jakeman All Grade, Trout River

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=9

SCHOOL

M = Total

44.4
88.9
88.9
77.8
66.7
66.7

72.2

88.9
88.9
77.8
66.7
88.9
77.8

81.5

100.0
55.6
77.8
77.8

77.8
77.8
66.7
88.9
66.7
77.8
77.8
66.7

75.0

88.9
77.8
111
100.0
44.4
100.0

22.2
66.7

88.9
66.7

22.2

88.9
77.8
55.6

55.6

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#091 - Burgeo Academy, Burgeo

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=5

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#092 - Grandy's River Collegiate, Burnt Islands

Number of Students

Response Rate: 92.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=13

SCHOOL
E
87.5
100.0
100.0
100.0
100.0
62.5

91.7

100.0
100.0

87.5
100.0
100.0
100.0

97.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
87.5
100.0
100.0
100.0
100.0
75.0
75.0

92.2

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0
100.0

12.5

12.5

57.1
62.5
0.0

324

Total

92.3
100.0
100.0
100.0
100.0

53.9

91.0

100.0
100.0
92.3
100.0
92.3
100.0

97.4

100.0
92.3
100.0
97.4

100.0
92.3
100.0
100.0
100.0
100.0
76.9
76.9

93.3

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#096 - Our Lady of the Cape School, Cape St. George

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=8

SCHOOL
E

Total
75.0
100.0
100.0
75.0
85.7
50.0

81.0

100.0
100.0

87.5
100.0
100.0
100.0

97.9

100.0
87.5
100.0
95.8

100.0
100.0
100.0
100.0
87.5
100.0
75.0
75.0

92.2

100.0
100.0
100.0
100.0

87.5
100.0

83.3
100.0

100.0
96.8

12.5

0.0
12.5
12.5
10.4

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 928
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#097 - St. James' Elementary, Channel-Port Aux Basques

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
64.0
72.0
88.0
52.0
72.0
52.0

66.7

88.0
84.0
24.0
84.0
60.0
88.0

71.3

96.0
68.0
96.0
86.7

84.0
52.0
92.0
88.0
56.0
80.0
68.0
60.0

72.5

76.0
68.0
80.0
88.0
52.0
84.0

40.0
68.0

72.0
69.8

32.0

28.0
20.0
16.0

28.0

N=48

E
47.8
82.6
73.9
56.5
43.5
43.5

58.0

95.7
91.3
34.8
73.9
56.5
100.0

75.4

100.0
52.2
95.7
82.6

91.3
60.9
95.7
91.3
65.2
91.3
82.6
69.6

81.0

69.6
87.0
82.6
78.3
47.8
82.6
43.5
78.3
78.3

72.0

21.7

26.1
30.4
4.4

18.8

Total
56.3
771
81.3
54.2
58.3
47.9

62.5

91.7
87.5
29.2
79.2
58.3
93.8

73.3

97.9
60.4
95.8
84.7

87.5
56.3
93.8
89.6
60.4
85.4
75.0
64.6

76.6

72.9
771
81.3
83.3
50.0
83.3

41.7
72.9

75.0
70.8

271

271
25.0
10.4

23.6

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#103 - LeGallais Memorial, Isle aux Morts

Number of Students

Response Rate: 85.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=6

SCHOOL
E

Total
83.3
83.3

100.0
33.3
66.7
16.7

63.9

100.0
83.3
66.7

100.0

100.0

100.0

91.7

83.3
83.3
83.3
83.3

100.0
50.0
83.3
83.3
83.3

100.0
66.7
66.7

79.2

83.3
83.3
100.0
83.3
66.7
66.7
0.0
83.3
83.3

72.2

0.0

60.0
33.3
33.3

26.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#106 - Lourdes Elementary, Lourdes

Number of Students

Response Rate: 84.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=11

SCHOOL
E
66.7
83.3
83.3
66.7
66.7
33.3

66.7

83.3
100.0
83.3
83.3
83.3
83.3

86.1

100.0
83.3
83.3
88.9

100.0
50.0
66.7
83.3

100.0
83.3
83.3
83.3

81.2

83.3
100.0
100.0
100.0

16.7

83.3

66.7
66.7

66.7
75.9

33.3

16.7
16.7
16.7

19.4

Total
63.6
90.9
81.8
72.7
727
45.5

7.2

81.8
100.0
72.7
81.8
81.8
81.8

83.3

90.9
72.7
81.8
81.8

90.9
63.6
63.6
81.8
90.9
727
90.9
72.7

78.4

81.8
90.9
90.9
90.9
45.5
81.8
54.6
727
72.7

75.8

18.2

18.2
18.2
9.1

16.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#111 - St. Thomas Aquinas, Port au Port East

Number of Students

Response Rate: 93.8

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
62.5
87.5
87.5
87.5
62.5
87.5

79.2

100.0
87.5
62.5
87.5

100.0

100.0

89.6

87.5
75.0
87.5
83.3

100.0
87.5
87.5
85.7
75.0
87.5
75.0
62.5

82.6

75.0
87.5
87.5
87.5
87.5
85.7

75.0
87.5

75.0
83.1

25.0

50.0
62.5
50.0

47.9

N=15

E
42.9
7.4
7.4
85.7
57.1
28.6

59.5

71.4
85.7
42.9
85.7
42.9
71.4

66.7

100.0
71.4
85.7
85.7

100.0
14.3
57.1
57.1
42.9
71.4
71.4
71.4

60.7

42.9
42.9
28.6
50.0
28.6
42.9
42.9
42.9
42.9

40.5

57.1

28.6
28.6
14.3

38.1

Total
53.3
80.0
80.0
86.7
60.0
60.0

70.0

86.7
86.7
53.3
86.7
73.3
86.7

78.9

93.3
73.3
86.7
84.4

100.0
53.3
73.3
71.4
60.0
80.0
73.3
66.7

723

60.0
66.7
60.0
71.4
60.0
64.3

60.0
66.7

60.0
63.2

40.0

40.0
46.7
33.3

43.3

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#113 - St. Boniface All Grade, Ramea

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 928
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#115 - Our Lady of Mercy Elementary, St. George's

Number of Students

Response Rate: 94.1

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
77.8
88.9

100.0
88.9
88.9
37.5

80.3

100.0
88.9
66.7

100.0
77.8
66.7

83.3

100.0
88.9
100.0
96.3

100.0
22.2
88.9

100.0
66.7
88.9

100.0
77.8

80.6

100.0
88.9
100.0
88.9
66.7
100.0
44.4
66.7
55.6

79.0

33.3
22.2
0.0

20.6

N=16

E
85.7
100.0
100.0
100.0
85.7
71.4

90.5

100.0
100.0
71.4
100.0
100.0
85.7

92.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
71.4
100.0
85.7
100.0
100.0
85.7
85.7

91.1

85.7
100.0
100.0
100.0

71.4

57.1

42.9
71.4

85.7
79.4

71.4

57.1

42.9
57.1
14.3

54.8

Total
81.3
93.8

100.0
93.8
87.5
53.3

84.9

100.0
93.8
68.8

100.0
87.5
75.0

87.5

100.0
93.8
100.0
97.9

100.0
43.8
93.8
93.8
81.3
93.8
93.8
81.3

85.2

93.8
93.8
100.0
93.3
68.8
81.3
43.8
68.8
68.8

791

31.3

37.5
37.5
6.3

35.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#118 - Stephenville Elementary, Stephenville

Number of Students

Response Rate: 83.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
81.3
81.3
71.9
59.4
81.3
46.9

70.3

84.4
71.9
53.1
81.3
84.4
84.4

76.6

96.9
71.9
87.5
85.4

93.8
56.3
100.0
90.3
71.0
93.8
71.9
75.0

81.5

90.6
93.8
96.9
96.9
84.4
90.3

69.0
77.4

93.8
88.1

6.5

21.9
18.8
18.8

214

N=65

E
87.1
93.6
96.8
74.2
93.6
41.9

81.2

96.7
93.6
61.3
100.0
100.0
96.8

91.4

96.8
83.9
100.0
93.5

100.0
58.1
93.6
83.9
80.7

100.0
74.2
83.9

84.3

96.7
90.3
96.8
100.0
61.3
96.8

45.2
80.7

86.7
83.8

12.9

25.8

35.5
41.9
13.3

25.3

Total
84.6
86.2
83.1
64.6
87.7
431

74.9

90.6
81.5
56.9
90.8
92.3
90.8

83.8

96.9
75.4
93.9
88.7

95.4
56.9
96.9
87.5
75.0
96.9
73.9
78.5

82.6

92.2
92.3
96.9
98.5
72.3
93.8
56.5
78.1
90.6

85.7

17.2

29.2
30.8
15.6

23.9

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#123 - St. Michael's Elementary, Stephenville Crossing

Number of Students

Response Rate: 91.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
64.3
78.6
78.6
50.0
53.9
50.0

62.5

71.4
78.6
42.9
78.6
64.3
57.1

65.5

100.0
50.0
92.9
81.0

78.6
50.0
64.3
85.7
42.9
78.6
71.4
85.7

69.6

64.3
714
64.3
714
50.0
714
50.0
714
84.6

66.5

14.3

30.8
35.7
71

254

N=22

E
25.0
62.5
87.5
50.0
12.5
50.0

47.9

75.0
87.5
50.0
50.0
37.5
50.0

58.3

75.0
37.5
87.5
66.7

87.5
25.0
62.5
75.0
62.5
75.0
37.5
62.5

60.9

37.5
75.0
50.0
75.0
42.9
100.0
37.5
57.1
75.0

61.1

37.5

50.0
37.5
0.0

35.4

Total
50.0
727
81.8
50.0
38.1
50.0

57.1

72.7
81.8
45.5
68.2
54.6
54.6

62.9

90.9
45.5
90.9
75.8

81.8
40.9
63.6
81.8
50.0
77.3
59.1
77.3

66.5

54.6
727
59.1
727
47.6
81.8
45.5
66.7
81.0

64.6

22.7

38.1
36.4
4.6

29.1

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

43



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#388 - Long Range Academy, Cow Head

Number of Students

Response Rate: 85.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=6

SCHOOL
E

Total
50.0
66.7

100.0
66.7
33.3
83.3

66.7

100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0

97.2

100.0
83.3
66.7
83.3

83.3
66.7
100.0
100.0
100.0
100.0
66.7
83.3

87.5

83.3
83.3
66.7
83.3
66.7
83.3
50.0
66.7
100.0

75.9

0.0

33.3
33.3
16.7

25.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#389 - Elwood Elementary, Deer Lake

Number of Students

Response Rate: 97.1

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
51.7
96.6
89.7
79.3
714
48.3

72.8

100.0
93.1
62.1
93.1
96.6
96.6

90.2

96.4
89.7
100.0
95.4

82.8
65.5
75.9
96.6
75.9
86.2
82.8
79.3

80.6

86.2
79.3
79.3
93.1
793
86.2

62.1
75.9

86.2
80.8

17.2

25.0

345
28.6
6.9

24.4

N=67

E
83.8
97.4

100.0
94.7
79.0
63.2

86.3

97.4
97.4
86.8
100.0
97.4
97.4

96.1

100.0
89.2
100.0
96.4

97.4
76.3
89.5
100.0
94.7
100.0
84.2
94.7

92.1

100.0
100.0
100.0
100.0
84.2
97.4
73.7
91.9
97.3

93.8

15.8

39.5
23.7
2.6

18.4

Total
69.7
97.0
95.5
88.1
75.8
56.7

80.5

98.5
95.5
76.1
97.0
97.0
97.0

93.5

98.5
89.4
100.0
96.0

91.0
71.6
83.6
98.5
86.6
94.0
83.6
88.1

87.1

94.0
90.9
91.0
97.0
82.1
92.5
68.7
84.9
924

88.2

19.7

37.3
25.8
4.5

21.0

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#393 - Bonne Bay Academy, Woody Point

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=4

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#394 - E.A. Butler All Grade, McKay's

Number of Students

Response Rate: 90.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
87.5
87.5

100.0
87.5
87.5
75.0

87.5

100.0
100.0

62.5
100.0
100.0
100.0

93.8

100.0
87.5
100.0
95.8

87.5
100.0
87.5
100.0
87.5
100.0
100.0
71.4

91.7

75.0
100.0
87.5
87.5
87.5
100.0

62.5
87.5

85.7
85.9

25.0

37.5
25.0
25.0

31.3

N

10

E

Total
80.0
90.0

100.0
90.0
90.0
60.0

85.0

90.0
100.0
60.0
100.0
100.0
100.0

91.7

100.0
90.0
100.0
96.7

80.0
100.0
90.0
100.0
80.0
100.0
90.0
66.7

88.3

80.0
100.0
90.0
90.0
90.0
100.0
60.0
90.0
88.9

87.7

20.0

40.0
30.0
30.0

31.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#397 - Belanger Memorial School, Upper Ferry

Number of Students

Response Rate: 78.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=11

SCHOOL

M = Total

45.5
63.6
54.6
72.7
54.6
54.6

57.6

90.9
100.0
45.5
63.6
90.9
72.7

77.3

90.9
54.6
727
72.7

90.0
54.6
45.5
90.9
727
100.0
90.9
63.6

76.0

63.6
63.6
63.6
90.9
81.8
90.9
72.7
54.6
455

69.7

36.4

63.6
72.7
0.0

39.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#474 - Cloud River Academy, Roddickton

Number of Students

Response Rate: 84.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=11

SCHOOL
E
100.0

83.3
100.0
50.0
83.3
66.7

80.6

100.0
83.3
83.3

100.0

100.0

100.0

94.4

100.0
83.3
100.0
94.4

100.0

83.3
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3

95.8

83.3
83.3
83.3
100.0
16.7
100.0

0.0
50.0

83.3
66.7

66.7

100.0
100.0
16.7

72.2

Total
72.7
81.8

100.0
63.6
81.8
63.6

77.3

100.0
90.9
72.7
90.9

100.0

100.0

92.4

100.0
90.9
90.9
93.9

90.9
72.7
100.0
100.0
100.0
100.0
90.9
90.9

93.2

90.9
727
81.8
100.0
18.2
90.9

18.2
45.5

54.6
63.6

54.6

90.0
81.8
27.3

63.5

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 928
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#475 - Viking Trail Academy, Plum Point

Number of Students

Response Rate: 92.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=12

SCHOOL

M = Total

66.7
83.3
91.7
75.0
83.3
58.3

76.4

83.3
100.0
83.3
100.0
100.0
91.7

93.1

100.0
75.0
100.0
91.7

100.0
83.3
83.3

100.0
83.3
75.0
58.3
91.7

84.4

66.7
66.7
58.3
83.3
50.0
75.0
63.6
66.7
66.7

66.3

41.7

417
50.0
8.3

36.6

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|

#487 - Labrador Straits Academy, L'Anse au Loup

Number of Students

Response Rate: 90.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=9
SCHOOL

M = Total
75.0 77.8
87.5 88.9
100.0 100.0
62.5 66.7
87.5 88.9
50.0 55.6
771 79.6
87.5 88.9
87.5 88.9
87.5 88.9
85.7 87.5
100.0 100.0
100.0 100.0
91.4 92.4
87.5 88.9
37.5 33.3
100.0 100.0
75.0 741
100.0 100.0
75.0 77.8
100.0 100.0
100.0 100.0
75.0 77.8
100.0 100.0
62.5 55.6
75.0 77.8
85.9 86.1
75.0 77.8
100.0 100.0
87.5 88.9
75.0 77.8
50.0 444
87.5 88.9
75.0 77.8
87.5 88.9
714 75.0
78.8 79.9
375 33.3
50.0 44 4
42.9 375
28.6 25.0
50.0 44 4
0.0 0.0
34.8 30.8

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Western Region|
#488 - French Shore Academy, Port Saunders

Number of Students

Response Rate: 94.4

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
50.0
75.0
75.0
83.3
714
87.5

73.7

100.0
100.0
50.0
100.0
85.7
100.0

89.3

100.0
87.5
87.5
91.7

100.0
50.0
100.0
75.0
100.0
75.0
100.0
75.0

84.4

75.0
100.0
100.0

75.0

37.5
100.0

50.0
62.5

62.5
73.6

14.3

50.0
0.0
12.5

23.2

N=17

E
33.3
88.9
77.8

100.0
44.4
77.8

70.4

88.9
100.0
77.8
77.8
88.9
88.9

87.0

88.9
66.7
100.0
85.2

100.0
77.8
88.9

100.0
88.9
88.9
77.8
66.7

86.1

77.8
100.0
88.9
77.8
55.6
77.8

33.3
66.7

55.6
70.4

33.3

55.6
111
22.2

29.6

Total
41.2
82.4
76.5
93.3
56.3
82.4

72.0

94.1
100.0
64.7
88.2
87.5
94.1

88.1

93.8
76.5
94.1
88.1

100.0
64.7
94.1
88.2
94.1
82.4
88.2
70.6

85.3

76.5
100.0
94.1
76.5
471
88.2

41.2
64.7

58.8
71.9

25.0

52.9
5.9
17.7

26.7

M
60.3
85.1
87.9
69.2
70.6
55.2

71.4

92.5
89.1
63.5
89.3
85.3
90.2

85.0

96.2
75.2
92.2
87.9

91.1
68.8
87.1
91.0
76.5
90.2
75.9
75.5

82.0

86.7
85.5
85.8
90.0
701
91.3

61.5
78.0

83.0
81.3

22.0

34.8
34.2
14.0

27.4

[N=685]
REGION
E Total
745 67.1
89.9 87.3
914 893
813 747
76.8 735
60.6 57.5
791 749
939 9258
945 916
75.0  69.1
927  91.1
905 87.8
948 922
90.2 87.4
97.6 968
81.9 78.1
948 935
914 895
97.3 940
732 709
89.9 886
936 924
88.0 82.0
942 920
788 774
82.6 787
87.2 845
89.2 874
911 882
87.7 864
944 919
729 712
921 916
636 623
84.6 80.9
87.6 85.1
84.8 8238
235 2838
262 264
230 227
381 367
35.7  35.1
77 110
257 268

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#125 - Copper Ridge Academy, Baie Verte

Number of Students

Response Rate: 95.2

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
81.8
90.9
81.8
81.8

100.0
63.6

83.3

90.9
90.9
54.6
90.9
90.9
72.7

81.8

100.0
72.7
100.0
90.9

100.0
72.7
90.9

100.0
90.9
90.9
81.8
63.6

86.4

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

81.8
100.0

90.9
97.0

18.2

54.6
45.5
18.2

30.6

N=20

E
77.8
88.9

100.0
100.0
44.4
66.7

79.6

88.9
100.0
77.8
88.9
88.9
88.9

88.9

100.0
77.8
100.0
92.6

88.9
77.8
100.0
88.9
88.9
100.0
87.5
66.7

87.3

88.9
88.9
88.9
77.8
88.9
88.9

100.0
88.9

88.9
88.9

44.4

22.2
44.4
11.1

33.3

Total
80.0
90.0
89.5
89.5
75.0
65.0

81.5

90.0
95.0
65.0
90.0
90.0
80.0

85.0

100.0
75.0
100.0
91.7

95.0
75.0
95.0
95.0
90.0
94.7
84.2
65.0

86.7

95.0
95.0
95.0
90.0
95.0
95.0

90.0
95.0

90.0
93.3

30.0

40.0
45.0
15.0

31.9

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#133 - Memorial Academy, Botwood

Number of Students

Response Rate: 97.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
36.8
79.0
79.0
211
52.6
68.4

56.1

84.2
94.7
68.4
89.5
63.2
83.3

80.6

89.5
36.8
84.2
70.2

84.2
68.4
73.7
79.0
68.4
84.2
68.4
73.7

75.0

63.2
73.7
73.7
84.2
55.6
89.5

38.9
70.6

79.0
69.8

36.8

38.9
27.8
26.3

30.4

N=43

E
86.4
100.0
95.5
59.1
81.8
81.8

84.1

86.4
86.4
72.7
86.4
86.4
95.2

85.6

100.0
72.7
90.5
87.7

95.5
63.6
85.7
90.5
81.0
86.4
77.3
86.4

83.3

81.8
90.9
95.2
95.5
71.4
95.5

50.0
81.8

90.5
83.6

13.6

36.4

23.8
36.4
18.2

25.2

Total
62.8
88.4
86.1
39.5
65.1
74.4

69.4

86.1
88.4
69.8
88.4
74.4
90.2

82.9

92.9
53.5
85.7
77.4

88.4
65.1
76.2
85.7
73.8
83.7
69.8
79.1

7.7

74.4
83.7
85.7
90.7
62.5
93.0
46.2
75.6
83.3

77.2

34.9

31.7
33.3
20.9

271

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#138 - Victoria Academy, Gaultois

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

55



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#143 - Millcrest Academy, Grand Falls-Windsor

Number of Students

Response Rate: 91.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

[N=113]

SCHOOL

M
7.7
91.7
91.7
7.7
73.3
65.0

77.5

94.8
85.0
60.0
85.0
86.2
93.2

84.0

98.3
81.7
93.2
91.1

96.6
71.2
80.0
94.9
75.0
83.1
79.7
7.7

81.5

88.1
83.1
88.1
88.3
76.7
88.3

74.6
83.3

86.7
84.1

25.0

39.0
30.0
10.0

271

E
75.0
90.4
92.3
70.6
69.2
70.6

78.0

88.5
94.2
67.3
92.3
84.6
84.6

85.3

98.1
78.9
92.3
89.7

100.0
59.6
75.0
82.7
76.0
86.3
76.9
71.2

78.5

90.4
88.5
67.3
86.5
51.9
82.7
51.9
71.2
75.0

73.9

51.9

46.2

63.5
61.5
19.2

47.8

Total
73.5
91.2
92.0
71.4
7.7
67.9

77.9

91.9
89.4
63.7
88.5
85.6
89.3

84.7

98.2
80.5
92.9
90.5

98.2
66.1
77.9
89.3
74.8
84.7
78.6
7.7

80.1

89.3
85.7
777
87.6
65.5
85.8

64.3
77.9

81.4
79.5

34.5

50.0
44.3
14.2

36.4

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#144 - Sprucewood Academy, Grand Falls-Windsor

Number of Students

Response Rate: 95.6

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
56.3
81.3
87.5
68.8
68.8
56.3

69.8

93.8
81.3
56.3
93.8
93.3
87.5

84.3

100.0
81.3
81.3
87.5

93.8
62.5
93.8
93.8
68.8
100.0
68.8
75.0

82.0

93.3
87.5
81.3
100.0
75.0
75.0
43.8
80.0
85.7

80.2

12.5

37.5
25.0
6.3

35.4

N

=43

E
59.3
85.2
92.6
77.8
51.9
48.2

69.1

85.2
85.2
55.6
70.4
96.3
81.5

79.0

92.6
66.7
88.9
82.7

88.9
741
81.5
85.2
70.4
85.2
81.5
70.4

79.6

85.2
741
85.2
81.5
50.0
73.1
38.5
66.7
77.8

70.2

18.5

37.0
42.3
1.1

29.3

Total
58.1
83.7
90.7
74.4
58.1
51.2

69.4

88.4
83.7
55.8
79.1
95.2
83.7

81.0

95.4
721
86.1
84.5

90.7
69.8
86.1
88.4
69.8
90.5
76.7
721

80.5

88.1
79.1
83.7
88.4
59.5
73.8
40.5
71.4
80.5

73.9

16.3

37.2
35.7
9.3

31.5

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

57



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#150 - St. Joseph's Elementary, Harbour Breton

Number of Students

Response Rate: 77.8

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
62.5
62.5
87.5
37.5
57.1
62.5

61.6

75.0
87.5
37.5
100.0
87.5
100.0

81.3

87.5
75.0
100.0
87.5

75.0
75.0
87.5
100.0
62.5
100.0
85.7
100.0

85.7

85.7
75.0
87.5
87.5
75.0
87.5
75.0
62.5
87.5

80.4

25.0

28.6
37.5
0.0

29.8

N=14

E
100.0
100.0
100.0

83.3
100.0
100.0

97.2

100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0

97.2

100.0
100.0
83.3
94.4

100.0

83.3
100.0
100.0

66.7
100.0
100.0
100.0

93.8

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0

100.0
100.0

33.3

66.7
50.0
50.0

55.6

Total
78.6
78.6
92.9
57.1
76.9
78.6

771

85.7
92.9
57.1
100.0
92.9
100.0

88.1

92.9
85.7
92.3
90.3

85.7
78.6
92.9
100.0
64.3
100.0
92.3
100.0

89.2

92.3
85.7
92.9
92.9
85.7
92.9

85.7
78.6

92.9
88.8

28.6

46.2
42.9
21.4

41.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#151 - John Watkins Academy, Hermitage

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#152 - Valmont Academy, King's Point

Number of Students

Response Rate: 66.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=6

SCHOOL

M = Total

83.3
83.3
83.3
66.7
66.7
50.0

72.2

100.0
100.0
66.7
50.0
83.3
83.3

80.6

100.0
83.3
100.0
94.4

100.0
83.3
83.3

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

95.8

100.0
100.0
66.7
100.0
83.3
100.0

100.0
100.0

83.3
92.6

16.7

16.7
0.0
16.7

16.7

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#154 - Hillside Elementary, La Scie

Number of Students

Response Rate: 93.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
0.0
16.7
100.0
66.7
16.7
66.7

44.4

83.3
100.0
16.7
83.3
50.0
83.3

69.4

100.0
50.0
50.0
66.7

83.3
83.3
83.3
83.3
66.7
66.7
66.7
50.0

72.9

50.0
66.7
100.0
50.0
33.3
66.7

33.3
50.0

83.3
59.3

33.3

16.7
0.0
0.0

13.9

N=14

E
100.0
100.0

60.0
83.3
60.0
66.7

78.3

100.0
80.0
100.0
100.0
83.3
80.0

90.6

66.7
66.7
100.0
77.8

83.3
100.0
80.0
80.0
100.0
66.7
83.3
100.0

86.7

60.0
60.0
60.0
80.0
40.0
50.0
33.3
66.7
66.7

57.4

16.7

33.3
16.7
0.0

25.0

Total
46.2
64.3
84.6
78.6
46.2
71.4

65.2

91.7
92.3
57.1
83.3
64.3
76.9

77.6

85.7
57.1
78.6
73.8

85.7
92.3
84.6
84.6
85.7
71.4
78.6
78.6

82.7

61.5
69.2
84.6
69.2
46.2
64.3

35.7
64.3

78.6
63.7

21.4

21.4
71
0.0

16.7

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#157 - St. Peter's AG, McCallum

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#158 - MSB Regional Academy, Middle Arm

Number of Students

Response Rate: 90.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=10

SCHOOL
E
83.3
83.3
100.0
66.7
83.3
100.0

86.1

100.0
83.3
83.3

100.0

100.0

100.0

94.4

66.7
83.3
100.0
83.3

83.3
83.3
100.0
100.0
66.7
100.0
100.0
100.0

91.7

100.0
83.3
83.3

100.0
83.3
83.3

83.3
66.7

100.0
87.0

33.3

66.7
50.0
50.0

50.0

Total
90.0
80.0

100.0
50.0
90.0

100.0

85.0

87.5
90.0
60.0
100.0
100.0
90.0

87.9

80.0
70.0
100.0
83.3

90.0
60.0
100.0
100.0
70.0
100.0
100.0
100.0

90.0

100.0
90.0
90.0
88.9
70.0
70.0

80.0
77.8

100.0
85.2

40.0

60.0
50.0
40.0

48.3

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
713
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#163 - Point Leamington Academy, Point Leamington

Number of Students

Response Rate: 75.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=6

SCHOOL
E

Total
50.0
100.0
100.0
100.0
50.0
50.0

75.0

100.0
83.3
33.3

100.0

100.0
83.3

83.3

100.0
83.3
100.0
94.4

100.0
33.3
50.0

100.0
50.0

100.0

100.0
83.3

771

100.0
66.7
66.7
83.3
16.7
66.7
33.3
66.7
83.3

64.8

100.0

16.7
33.3
16.7

52.8

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
35.7 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#165 - St. Stephen's AG, Rencontre East

Response Rate: 50.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#167 - Green Bay South Academy, Robert's Arm

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
75.0
72.7
81.8
66.7
417
50.0

64.6

83.3
100.0
58.3
83.3
91.7
100.0

86.1

91.7
83.3
100.0
91.7

100.0
33.3
50.0
66.7
83.3
83.3
91.7
66.7

71.9

83.3
100.0
100.0
100.0

50.0

91.7

58.3

54.6
100.0

82.0

83.3

75.0
75.0
41.7

66.7

N=23

E
100.0
100.0
100.0

90.9
63.6
18.2

78.8

100.0
90.9
90.9

100.0

100.0

100.0

97.0

100.0
90.9
100.0
97.0

100.0
63.6
90.9
81.8
72.7
727
90.9
63.6

79.5

81.8
100.0
90.9
100.0
54.6
45.5
45.5
100.0
100.0

79.8

63.6

45.5
81.8
9.1

59.1

Total
87.0
86.4
90.9
78.3
52.2
34.8

71.6

91.3
95.7
73.9
91.3
95.7
100.0

91.3

95.7
87.0
100.0
94.2

100.0
47.8
69.6
73.9
78.3
78.3
91.3
65.2

75.5

82.6
100.0
95.7
100.0
52.2
69.6

52.2
77.3

100.0
81.0

73.9

60.9
78.3
261

63.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

66



School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#177 - Greenwood Academy, Campbellton

Number of Students

Response Rate: 61.5

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=8

SCHOOL

M = Total

100.0
87.5
87.5
87.5
75.0
50.0

81.3

87.5
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

97.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

87.5
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

87.5

96.9

100.0
100.0
100.0
100.0
75.0
100.0
75.0
100.0
87.5

93.1

oo
oo

25.0

12.5
12.5
12.5

10.4

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

67



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#178 - Phoenix Academy, Carmanville

Number of Students

Response Rate: 91.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=22

SCHOOL

M E

94.1
94.1
100.0
76.5
88.2
94.1

91.2

94.1
87.5
58.8
88.2
93.8
94.1

86.1

100.0
94.1
80.0
91.4

94.1
58.8
76.5
88.2
87.5
94.1
76.5
82.4

823

94.1
100.0
94.1
100.0
58.8
76.5

62.5
88.2

86.7
84.5

29.4

52.9
68.8
23.5

43.8

Total
86.4
95.5
95.2
63.6
77.3
81.8

83.3

95.5
90.5
54.6
77.3
90.5
95.5

83.9

100.0
95.5
80.0
91.8

90.9
54.6
727
81.8
85.7
90.9
727
72.7

77.8

90.9
100.0
90.9
95.5
68.2
81.8

65.0
86.4

90.0
85.4

40.9

52.4
71.4
18.2

45.6

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#179 - Centreville Academy, Centreville-Wareham

Number of Students

Response Rate: 93.8

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
50.0
100.0
87.5
75.0
62.5
87.5

771

100.0
87.5
100.0
87.5
100.0
85.7

93.5

75.0
87.5
75.0
79.2

87.5
75.0
100.0
87.5
87.5
85.7
75.0
75.0

84.2

75.0
87.5
87.5
85.7
75.0
75.0

75.0
75.0

75.0
79.0

25.0

62.5
50.0
12.5

37.5

N=15

E
100.0
100.0
100.0

42.9
71.4
85.7

83.3

100.0
85.7
85.7
85.7
71.4
71.4

83.3

85.7
100.0
85.7
90.5

100.0
71.4
71.4
85.7

100.0

100.0
42.9
57.1

78.6

100.0
100.0
100.0
85.7
71.4
85.7

85.7
57.1

85.7
85.7

14.3

28.6

28.6
28.6
0.0

214

Total
73.3
100.0
93.3
60.0
66.7
86.7

80.0

100.0
86.7
93.3
86.7
86.7
78.6

88.7

80.0
93.3
80.0
84.4

93.3
73.3
86.7
86.7
93.3
92.9
60.0
66.7

81.6

86.7
93.3
93.3
85.7
73.3
80.0
80.0
66.7
80.0

82.1

26.7

46.7
40.0
6.7

30.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#180 - A. R. Scammell Academy, Change Islands

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 958
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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#183 - William Mercer Academy, Dover

Number of Students

Response Rate: 90.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
66.7
100.0
77.8
66.7
88.9
50.0

75.0

100.0
77.8
44.4
77.8

100.0

100.0

83.3

100.0
87.5
75.0
87.5

66.7
66.7
55.6
66.7
75.0
88.9
75.0
66.7

70.1

77.8
77.8
88.9
77.8
62.5
66.7
44.4
75.0
714

7.4

37.5

66.7
62.5
0.0

37.5

N=18

E
100.0
100.0

88.9
88.9
100.0
66.7

90.7

100.0
100.0
66.7
88.9
88.9
88.9

88.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
77.8
77.8
88.9
77.8
88.9
88.9
77.8

84.7

88.9
66.7
88.9
100.0
100.0
88.9

88.9
100.0

88.9
90.1

22.2

44.4
44.4
11.1

30.3

Total
83.3
100.0
83.3
77.8
94.4
58.8

83.0

100.0
88.9
55.6
83.3
94.1
94.4

86.1

100.0
94.1
88.2
94.1

83.3
72.2
66.7
77.8
76.5
88.9
82.4
72.2

77.5

83.3
72.2
88.9
88.9
82.4
77.8
66.7
88.2
81.3

81.1

29.4

55.6
52.9
5.9

33.8

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#188 - Sandstone Academy, Ladle Cove

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=2

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#189 - Lewisporte Academy, Lewisporte

Number of Students

Response Rate: 97.8

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
261
78.3
73.9
47.8
56.5
39.1

53.6

91.3
91.3
59.1
100.0
95.5
82.6

86.6

95.7
65.2
69.6
76.8

100.0
69.6
91.3
95.7
87.0

100.0
54.6
65.2

82.9

81.8
69.6
69.6
69.6
39.1
73.9
56.5
73.9
69.6

67.1

13.0

23.8
26.1
44

16.3

N=45

E
61.9
90.0
95.2
81.0
80.0
66.7

791

100.0
90.5
71.4
85.7
95.2

100.0

90.5

100.0
81.0
95.2
92.1

100.0
81.0
95.2

100.0
90.5

100.0
81.0
66.7

89.3

85.7
95.2
95.2
95.2
66.7
90.5
76.2
76.2
89.5

85.6

23.8

20.0
28.6
9.5

20.0

Total
44.4
84.1
84.4
64.4
68.2
51.1

66.1

95.6
91.1
65.9
93.2
95.5
91.1

88.7

97.8
72.7
82.2
84.2

100.0
75.6
93.3
97.8
88.9

100.0
68.2
66.7

86.3

84.1
82.2
82.2
82.2
53.3
82.2
66.7
75.6
79.1

76.4

17.8

23.8
26.7
6.7

18.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#192 - Lumsden Academy, Lumsden

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
33.3
83.3
66.7

100.0
66.7
50.0

66.7

100.0
100.0

66.7
100.0
100.0
100.0

94.4

100.0
50.0
83.3
77.8

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3

83.3

95.8

100.0
100.0
100.0
100.0
50.0
66.7
83.3
100.0
100.0

88.9

oo
oo

0.0
0.0
0.0

0.0

N

=7

E

Total
42.9
85.7
71.4

100.0
71.4
42.9

69.0

100.0
100.0

57.1
100.0
100.0
100.0

92.9

100.0
42.9
85.7
76.2

100.0
100.0
100.0
100.0
85.7
100.0
85.7
85.7

94.6

100.0
100.0
100.0
100.0
57.1
71.4
85.7
100.0
100.0

90.5

oo
oo

0.0
0.0
0.0

0.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#194 - Gill Memorial Academy, Musgrave Harbour

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
57.1
85.7
7.4
71.4
57.1
71.4

69.0

85.7
100.0
71.4
85.7
100.0
100.0

90.5

85.7
85.7
85.7
85.7

85.7
100.0
100.0
100.0

85.7

85.7
100.0

85.7

92.9

85.7
100.0
100.0
100.0
85.7
85.7
57.1
714
714

84.1

28.6

28.6
42.9
0.0

214

N=13

E
83.3
100.0
100.0
100.0
83.3
0.0

77.8

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3
100.0
100.0

98.1

16.7

16.7
16.7
0.0

13.9

Total
69.2
92.3
84.6
84.6
69.2
38.5

731

92.3
100.0
84.6
92.3
100.0
100.0

94.9

92.3
92.3
92.3
92.3

92.3
100.0
100.0
100.0

92.3

92.3
100.0

92.3

96.2

92.3
100.0
100.0
100.0

92.3

92.3

69.2

84.6

84.6

90.6

231

23.1
30.8
0.0

17.9

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

&%,
7 A
Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)
NLESD - Central Regi0n|
#202 - Twillingate Island Elementary, Twillingate Number of Students
Response Rate: 100.0 N=13 [N=795] [N=4,509]
SCHOOL REGION PROVINCE
STUDENT SATISFACTION M F Total M E  Total M E Total
(1) School is a place where | like to be. 88.9 92.3 55.3 78.1 66.1 63.1 811 718
(2) | am satisfied with the education | am getting at my school. 100.0 100.0 83.7 917 87.4 86.9 923 894
(3) I am satisfied with the teaching at my school. 100.0 100.0 846 922 88.2 88.0 92.7 90.2
(4) My school is clean. 88.9 92.3 63.8 79.1 709 68.7 785 733
(5) My school work is interesting. 88.9 76.9 642 719 679 68.6 76.3 723
(6) My school work is challenging. 66.7 53.9 60.7 623 61.3 59.7 61.7 60.6
88.9 85.9 68.7 79.2 73.6 725 80.4 76.3
LEARNING OPPORTUNITIES
(9) My teacher helps me with my school work when | need it. 100.0 100.0 89.4 93.0 91.2 91.7 941 92.8
(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it. 100.0 84.6 922 922 922 912 940 925
(11) Other students help me with my school work when | need it. 88.9 84.6 58.1 731 653 64.0 76.2 70.0
(12) At my school, | participate in physical activities. 88.9 92.3 84.5 89.0 86.7 875 911 893
(13) At my school, | do hands-on activities. 100.0 100.0 85.7 89.3 87.3 86.4 90.5 884
(14) | can use technology at my school. 100.0 100.0 87.8 921 89.8 884 915 899
96.3 93.6 829 83.1 854 849 89.6 87.1
EXPECTATIONS
(7) My teachers expect me to do my best. 100.0 100.0 95.1 96.8 95.8 958 97.1 96.4
(8) My teacher asks for my opinion 77.8 76.9 71.0 792 746 738 799 767
(36) | know the school rules/code of conduct. 100.0 100.0 87.4 92.7 899 911 948 928
92.6 92.3 84.5 89.6 86.8 86.9 90.6 88.6
SCHOOL CLIMATE
(15) At my school, | treat everyone with respect. 100.0 100.0 919 96.8 942 92.8 97.0 948
(16) At my school, students treat each other with respect. 100.0 100.0 64.7 68.8 66.6 713 729 720
(17) At my school, students treat adults with respect. 100.0 100.0 82.8 844 835 854 87.2 86.2
(18) At my school, adults treat students with respect. 100.0 100.0 90.3 91.2 90.8 915 942 928
(19) My classmates care about me. 100.0 100.0 78.3 804 793 799 834 816
(20) Adults at my school care about me. 100.0 100.0 90.3 927 914 909 939 923
(37) All adults in my school enforce the rules in the same way. 100.0 84.6 76.1 759 758 781 805 793
(38) Adults treat me the same as other students at my school. 100.0 100.0 724 76.2 742 76.7 80.3 78.3
100.0 98.1 80.8 83.3 82.0 83.3 86.2 84.7
SAFETY
(21) | feel safe at my school. 100.0 100.0 84.9 88.2 86.5 86.1 89.1 87.5
(22) | feel safe at recess. 100.0 100.0 82.8 871 85.0 86.0 89.8 879
(23) | feel safe at lunch time. 100.0 100.0 84.0 84.3 84.2 86.0 87.8 86.8
(24) | feel safe in my classroom. 100.0 100.0 87.6 90.8 89.2 89.8 927 91.2
(25) | feel safe in the school washrooms. 88.9 92.3 68.1 68.8 684 69.5 704 69.9
(26) | feel safe in the school gym. 100.0 100.0 83.8 854 847 88.6 90.2 894
(27) | feel safe on the school bus. 100.0 100.0 64.0 66.7 65.4 63.5 63.5 635
(28) | feel safe on the school grounds. 100.0 100.0 746 80.2 77.3 78.2 826 803
(29) | feel safe in the school entrances and exits. 100.0 100.0 81.1 83.5 822 84.2 86.1 851
98.8 99.1 79.0 81.7 80.3 81.3 83.6 824

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved. 111 7.7 37.7 374 374 319 280 30.2

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of, 11.1 7.7 324 357 338 276 304 29.0

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose, 11.1 7.7 27.8 342 308 234 31.0 271

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month. 11.1 7.7 436 449 441 36.3 395 38.0

(34) I have heard about another student being bullied in the last month. 11.1 7.7 390 469 427 352 402 377

(35) I have been unkind to another student in the last month. 11.1 231 114 131 121 105 8.3 9.4
111 10.3 32.0 354 335 27.5 29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree
somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the

statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126. 76



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#204 - Pearson Academy, Wesleyville

Number of Students

Response Rate: 88.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
66.7
100.0
100.0
83.3
66.7
83.3

83.3

100.0
83.3
100.0
0.0
0.0
0.0

47.2

16.7

66.7
66.7
33.3

44.4

N=16

E
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

66.7

94.4

100.0
100.0
100.0
0.0
0.0
0.0

50.0

55.6
55.6
0.0

20.4

Total
86.7
100.0
100.0
93.3
86.7
73.3

90.0

100.0
93.3
100.0
0.0
0.0
0.0

48.9

13.3

60.0
60.0
13.3

30.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
35.7 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#206 - Riverwood Academy, Wing's Point

Number of Students

Response Rate: 85.7

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
20.0
70.0
80.0
10.0
30.0
40.0

4.7

90.0
90.0
50.0
60.0
70.0
60.0

70.0

90.0
70.0
80.0
80.0

80.0
10.0
40.0
90.0
60.0
90.0
50.0
50.0

58.8

70.0
70.0
70.0
70.0
40.0
70.0

30.0
50.0

80.0
61.1

0.0

50.0
40.0
10.0

25.6

N=18

E
7.4
57.1
57.1
28.6
28.6
42.9

47.6

100.0
85.7
28.6

100.0
85.7
42.9

73.8

85.7
28.6
57.1
57.1

85.7
42.9
57.1
100.0
57.1
85.7
42.9
85.7

69.6

71.4
100.0
100.0

85.7

42.9

85.7

42.9
71.4

57.1
73.0

42.9

33.3
71.4
14.3

413

Total
38.9
61.1
72.2
16.7
27.8
38.9

42.6

94.4
88.9
38.9
77.8
77.8
55.6

72.2

88.9
50.0
72.2
70.4

83.3
22.2
50.0
94.4
61.1
88.9
44.4
61.1

63.2

66.7
83.3
83.3
77.8
38.9
77.8

38.9
55.6

66.7
65.4

22.2

41.2
55.6
1.1

34.2

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#398 - Avoca Collegiate, Badger

Number of Students

Response Rate: 90.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=9

SCHOOL
E

Total
66.7
100.0
87.5
44.4
22.2
66.7

64.6

100.0
88.9
77.8
77.8

100.0
88.9

88.9

100.0
77.8
100.0
92.6

100.0
88.9
88.9
88.9
77.8

100.0
88.9
88.9

90.3

88.9
77.8

0.0
88.9
55.6
88.9
77.8
77.8
88.9

71.6

22.2
22.2
1.1

18.5

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
35.7 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

79



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#400 - Helen Tulk Elementary, Bishop's Falls

Number of Students

Response Rate: 93.9

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
50.0
71.4
78.6
57.1
714
35.7

60.7

78.6
92.9
50.0
85.7
78.6
92.9

79.8

92.9
28.6
78.6
66.7

78.6
64.3
78.6
100.0
57.1
92.9
71.4
50.0

741

57.1
64.3
71.4
71.4
57.1
71.4
14.3
42.9
57.1

56.4

28.6

714
57.1
15.4

45.4

N=31

E
70.6
82.4
76.5
82.4
70.6
70.6

75.5

94.1
88.2
76.5
88.2
64.7
100.0

85.3

100.0
64.7
100.0
88.2

100.0
58.8
58.8
94.1
82.4
94.1
88.2
82.4

82.4

88.2
82.4
88.2
94.1
88.2
87.5

70.6
88.2

76.5
84.9

41.2

70.6
58.8
17.7

50.0

Total
61.3
77.4
77.4
71.0
71.0
54.8

68.8

87.1
90.3
64.5
87.1
71.0
96.8

82.8

96.7
48.4
90.3
78.5

90.3
61.3
67.7
96.7
71.0
93.6
80.7
67.7

78.6

74.2
74.2
80.7
83.9
74.2
80.0

45.2
67.7

67.7
72.0

35.5

71.0
58.1
16.7

47.9

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#403 - Lakeside Academy, Buchans

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=3

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
35.7 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#405 - Cottrell's Cove Academy, Cottrell's Cove

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#406 - Fitzgerald Academy, English Harbour West

Number of Students

Response Rate: 80.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

N=8
SCHOOL

M = Total
333 50.0
83.3 87.5
83.3 87.5
50.0 62.5
33.3 25.0
33.3 25.0
52.8 56.3
83.3 87.5
83.3 87.5
16.7 37.5
83.3 87.5
83.3 87.5
83.3 87.5
72.2 79.2
83.3 87.5
50.0 62.5
100.0 100.0
77.8 83.3
83.3 87.5
16.7 25.0
100.0 100.0
50.0 62.5
83.3 87.5
20.0 429
83.3 87.5
16.7 25.0
56.7 64.7
100.0 100.0
100.0 100.0
83.3 87.5
100.0 100.0
50.0 50.0
83.3 87.5
66.7 75.0
100.0 100.0
100.0 100.0
87.0 88.9
16.7 25.0
0.0 0.0
50.0 375
50.0 62.5
50.0 62.5
16.7 12,5
30.6 33.3

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.

83



Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#407 - Bay d'Espoir Academy, Milltown

Number of Students

Response Rate: 60.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=9

SCHOOL
E

Total
66.7
100.0
100.0
88.9
77.8
55.6

81.5

88.9
100.0
66.7
77.8
66.7
100.0

83.3

88.9
77.8
88.9
85.2

100.0
55.6
88.9

100.0
77.8

100.0
88.9
66.7

84.7

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

88.9

100.0
87.5

100.0
97.4

55.6

88.9
66.7
1.1

48.8

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#4009 - Indian River Academy, Springdale

Number of Students

Response Rate: 88.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
27.3
90.9
727
63.6
63.6
50.0

61.4

90.9
100.0
81.8
72.7
72.7
90.9

84.9

100.0
50.0
81.8
77.3

81.8
54.6
90.9
90.9
81.8
90.0
81.8
54.6

78.3

81.8
100.0
100.0
100.0

63.6

77.8

40.0
63.6

63.6
76.7

36.4

45.5
50.0
10.0

34.2

N=22

E
63.6
100.0
100.0
100.0
90.9
54.6

84.9

90.9
81.8
90.9
100.0
72.7
100.0

89.4

100.0
63.6
81.8
81.8

100.0
90.9
90.9

100.0
90.9

100.0
63.6
63.6

87.5

80.0
90.9
90.9
81.8
80.0
90.9
81.8
90.0
81.8

85.4

oo
ohr

27.3

27.3
18.2
9.1

19.7

Total
45.5
95.5
86.4
81.8
77.3
52.4

731

90.9
90.9
86.4
86.4
72.7
95.5

87.1

100.0
57.1
81.8
79.7

90.9
72.7
90.9
95.5
86.4
95.0
727
59.1

82.9

81.0
95.5
95.5
90.5
71.4
85.0
61.9
76.2
72.7

81.1

31.8

36.4
33.3
9.5

26.8

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#413 - Holy Cross School Complex, Eastport

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=10

SCHOOL
E
100.0

66.7
100.0
100.0

85.7

42.9

82.5

100.0
100.0
100.0
71.4
100.0
85.7

92.9

100.0
57.1
100.0
85.7

100.0
85.7
83.3
85.7

100.0

100.0
85.7

100.0

92.6

85.7
85.7
100.0
85.7
714
100.0
714
85.7
85.7

85.7

28.6

28.6
28.6
0.0

23.8

Total
90.0
77.8
90.0
90.0
80.0
40.0

78.0

100.0
90.0
90.0
70.0

100.0
80.0

88.3

100.0
60.0
90.0
83.3

100.0
90.0
88.9
90.0

100.0

100.0
90.0

100.0

94.9

80.0
80.0
80.0
80.0
80.0
100.0
70.0
80.0
90.0

82.2

20.0

22.2
20.0
0.0

17.0

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#414 - Fogo Island Central Academy, Fogo Island

Number of Students

Response Rate: 88.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
30.8
76.9
92.3
53.9
46.2
38.5

56.4

76.9
100.0
41.7
84.6
46.2
84.6

723

100.0
84.6
92.3
92.3

92.3
46.2
76.9
92.3
69.2
84.6
75.0
69.2

75.7

69.2
69.2
76.9
83.3
38.5
66.7

61.5
61.5

53.9
64.5

61.5

46.2

66.7
58.3
25.0

49.4

N=22

E
33.3
100.0
100.0
66.7
22.2
111

55.6

100.0
100.0
55.6
88.9
66.7
66.7

79.6

100.0
88.9
77.8
88.9

100.0
22.2
100.0
100.0
22.2
100.0
44.4
33.3

65.3

37.5
44.4
44.4
50.0
12.5
42.9
44.4
33.3
44.4

39.3

87.5

77.8
88.9
22.2

72.0

Total
31.8
85.7
95.5
59.1
36.4
27.3

56.0

86.4
100.0
47.6
86.4
54.6
77.3

75.4

100.0
86.4
86.4
90.9

95.2
36.4
86.4
95.5
50.0
90.9
61.9
54.6

7.3

57.1
59.1
63.6
70.0
28.6
57.9

54.6
50.0

50.0
54.5

61.9

71.4
71.4
23.8

58.6

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

&%,
7 A
Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)
NLESD - Central Regi0n|
#416 - Smallwood Academy, Gambo Number of Students
Response Rate: 93.3 N=14 [N=795] [N=4,509]
SCHOOL REGION PROVINCE
STUDENT SATISFACTION M E Total M E Total M E Total
(1) School is a place where | like to be. 72.7 71.4 55.3 78.1 66.1 63.1 811 718
(2) | am satisfied with the education | am getting at my school. 100.0 100.0 83.7 917 87.4 86.9 923 894
(3) I am satisfied with the teaching at my school. 100.0 100.0 846 922 88.2 88.0 92.7 90.2
(4) My school is clean. 90.9 92.9 63.8 79.1 709 68.7 785 733
(5) My school work is interesting. 81.8 85.7 642 719 679 68.6 76.3 723
(6) My school work is challenging. 72.7 78.6 60.7 623 61.3 59.7 61.7 60.6
86.4 88.1 68.7 79.2 73.6 725 80.4 76.3
LEARNING OPPORTUNITIES
(9) My teacher helps me with my school work when | need it. 90.9 92.9 89.4 93.0 91.2 91.7 941 92.8
(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it. 90.9 929 922 922 922 912 940 925
(11) Other students help me with my school work when | need it. 81.8 78.6 58.1 731 653 64.0 76.2 70.0
(12) At my school, | participate in physical activities. 90.9 85.7 84.5 89.0 86.7 875 911 893
(13) At my school, | do hands-on activities. 90.9 92.3 85.7 89.3 87.3 86.4 90.5 884
(14) | can use technology at my school. 100.0 100.0 87.8 921 89.8 884 915 899
90.9 90.4 829 83.1 854 849 89.6 87.1
EXPECTATIONS
(7) My teachers expect me to do my best. 90.9 92.3 95.1 96.8 95.8 958 971 964
(8) My teacher asks for my opinion 81.8 85.7 71.0 792 746 738 799 767
(36) | know the school rules/code of conduct. 100.0 100.0 87.4 92.7 899 911 948 928
90.9 92.7 84.5 89.6 86.8 86.9 90.6 88.6
SCHOOL CLIMATE
(15) At my school, | treat everyone with respect. 100.0 100.0 919 96.8 942 92.8 97.0 948
(16) At my school, students treat each other with respect. 90.9 92.9 64.7 68.8 66.6 713 729 720
(17) At my school, students treat adults with respect. 100.0 100.0 82.8 844 835 854 87.2 86.2
(18) At my school, adults treat students with respect. 100.0 100.0 90.3 91.2 90.8 915 942 928
(19) My classmates care about me. 100.0 100.0 78.3 804 793 799 834 816
(20) Adults at my school care about me. 100.0 100.0 90.3 92.7 914 90.9 939 923
(37) All adults in my school enforce the rules in the same way. 81.8 84.6 76.1 759 758 78.1 805 793
(38) Adults treat me the same as other students at my school. 81.8 84.6 724 76.2 742 76.7 80.3 78.3
94.3 95.3 80.8 83.3 82.0 83.3 86.2 84.7
SAFETY
(21) | feel safe at my school. 100.0 100.0 84.9 88.2 86.5 86.1 89.1 87.5
(22) | feel safe at recess. 90.9 92.3 82.8 871 85.0 86.0 89.8 879
(23) | feel safe at lunch time. 100.0 100.0 84.0 84.3 84.2 86.0 87.8 86.8
(24) | feel safe in my classroom. 100.0 100.0 87.6 90.8 89.2 89.8 927 91.2
(25) | feel safe in the school washrooms. 90.9 92.3 68.1 68.8 684 69.5 704 69.9
(26) | feel safe in the school gym. 90.0 91.7 83.8 854 847 88.6 90.2 894
(27) | feel safe on the school bus. 90.9 92.9 64.0 66.7 65.4 63.5 63.5 635
(28) | feel safe on the school grounds. 90.0 92.3 746 80.2 77.3 78.2 826 803
(29) | feel safe in the school entrances and exits. 100.0 100.0 81.1 83.5 822 84.2 86.1 851
94.7 95.7 79.0 81.7 80.3 81.3 83.6 824

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved. 36.4 28.6 37.7 374 374 319 280 30.2

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of, 36.4 30.8 324 357 338 276 304 29.0

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose, 18.2 23.1 27.8 342 308 234 310 271

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month. 36.4 30.8 436 44.9 441 36.3 395 38.0

(34) I have heard about another student being bullied in the last month. 455 38.5 390 469 427 352 402 377

(35) I have been unkind to another student in the last month. 9.1 7.7 114 131 121 105 8.3 9.4
30.3 26.6 32.0 354 335 27.5 29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree
somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the

statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126. 88
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School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#417 - Gander Academy, Gander

Number of Students

Response Rate: 91.8

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

[N=112]

SCHOOL

M
60.0
81.4
85.9
61.4
67.1
65.7

70.3

88.6
91.4
47.8
82.6
92.9
84.3

81.3

94.2
71.0
91.3
85.5

92.9
57.1
87.0
92.7
80.0
95.7
73.9
78.6

82.2

87.1
78.6
84.1
91.4
68.6
91.0
58.6
67.7
79.7

78.5

24.6

50.0
45.7
9.0

38.0

E
69.2
95.0
87.5
72.5
80.0
57.5

77.0

92.3
97.4
62.5
90.0
92.3
97.5

88.7

94.9
79.5
97.5
90.6

100.0
57.5
87.5
87.5
82.5
95.0
62.5
71.8

80.5

85.0
77.5
94.9
92.3
65.0
86.8
53.9
74.4
77.5

78.6

32.5

57.5
50.0
7.5

37.8

Total
63.3
86.5
86.6
64.9
721
62.2

72,6

90.0
93.6
53.6
85.5
92.7
89.2

84.1

94.5
74.3
93.6
87.5

95.5
56.8
87.2
90.7
80.9
95.4
69.7
76.2

81.5

86.4
78.2
88.0
91.7
67.3
89.5
56.9
70.1
78.9

78.5

27.5

52.7
47.3
8.4

37.9

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#421 - Lakewood Academy, Glenwood

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
58.3
100.0
83.3
91.7
83.3
83.3

83.3

91.7
100.0
75.0
100.0
83.3
83.3

88.9

91.7
83.3
83.3
86.1

91.7
83.3
83.3
83.3
83.3
91.7
83.3
83.3

85.4

91.7
90.9
100.0
100.0
91.7
100.0

100.0
100.0

91.7
96.2

16.7

16.7

33.3
25.0
0.0

19.4

N=26

E
92.9
92.9
78.6

100.0
78.6
92.9

89.3

71.4
92.9
78.6
92.9
92.9
100.0

88.1

92.9
78.6
85.7
85.7

92.9
64.3
78.6
85.7
71.4
85.7
64.3
64.3

75.9

92.9
92.9
92.9
92.9
85.7
92.9
92.9
92.9
92.9

921

42.9

57.1
57.1
0.0

38.1

Total
76.9
96.2
80.8
96.2
80.8
88.5

86.5

80.8
96.2
76.9
96.2
88.5
92.3

88.5

92.3
80.8
84.6
85.9

92.3
73.1
80.8
84.6
76.9
88.5
73.1
73.1

80.3

92.3
92.0
96.2
96.2
88.5
96.2
96.2
96.0
92.3

94.0

30.8

46.2
42.3
0.0

29.5

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#422 - Glovertown Academy, Glovertown

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
43.8
68.8
68.8
68.8
50.0
75.0

62.5

62.5
100.0
43.8
81.3
93.8
87.5

78.1

100.0
62.5
87.5
83.3

100.0
50.0
81.3
87.5
81.3
93.8
56.3
68.8

77.3

93.8
75.0
68.8
75.0
56.3
62.5

68.8
56.3

75.0
70.1

43.8

62.5
75.0
12.5

49.4

N=24

E
62.5
75.0

100.0
75.0
62.5
37.5

68.8

100.0
100.0
87.5
75.0
100.0
100.0

93.8

100.0
100.0
100.0
100.0

87.5
87.5
100.0
100.0
100.0
100.0
62.5
62.5

87.5

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

75.0

87.5

95.8

25.0

12.5
37.5
12.5

22.9

Total
50.0
70.8
79.2
70.8
54.2
62.5

64.6

75.0
100.0
58.3
79.2
95.8
91.7

83.3

100.0
75.0
91.7
88.9

95.8
62.5
87.5
91.7
87.5
95.8
58.3
66.7

80.7

95.8
83.3
79.2
83.3
70.8
75.0

79.2
62.5

79.2
78.7

37.5

45.8
62.5
12.5

40.5

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|

#426 - Hillview Academy, Norris Arm

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=10

SCHOOL
E
83.3
100.0
100.0
100.0
100.0
66.7

91.7

100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0

97.2

100.0
100.0
83.3
94.4

100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3

95.8

100.0
100.0
0.0
100.0
83.3
100.0
100.0
100.0
100.0

87.0

wo
wo

16.7
16.7
16.7

13.9

Total
60.0
90.0
90.0

100.0
90.0
70.0

83.3

100.0
100.0
80.0
90.0
100.0
100.0

95.0

100.0
100.0
90.0
96.7

100.0
100.0

90.0
100.0
100.0
100.0
100.0

80.0

96.3

100.0
100.0
20.0
100.0
90.0
100.0

100.0
100.0

100.0
90.0

10.0

20.0
10.0
10.0

133

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 74.2
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Central Regi0n|
#478 - New World Island Academy, Summerford

Number of Students

Response Rate: 94.4

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
50.0
83.3
66.7
66.7
33.3
50.0

58.3

83.3
100.0
83.3
66.7
50.0
83.3

77.8

100.0
50.0
66.7
72.2

66.7
33.3
50.0
40.0
50.0
66.7
50.0
50.0

50.8

66.7
83.3
83.3
66.7
50.0
83.3
66.7
66.7
50.0

68.5

20.0

50.0
33.3
16.7

39.4

N=17

E
72.7
72.7
90.9
81.8
54.6
54.6

7.2

100.0
100.0
81.8
81.8
81.8
100.0

90.9

100.0
63.6
90.9
84.9

90.9
45.5
90.9
100.0
72.7
100.0
45.5
81.8

78.4

81.8
81.8
81.8
80.0
81.8
81.8
81.8
727
80.0

80.4

27.3

63.6
54.6
0.0

37.9

Total
64.7
76.5
82.4
76.5
471
52.9

66.7

94.1
100.0
82.4
76.5
70.6
94.1

86.3

100.0
58.8
82.4
80.4

82.4
41.2
76.5
81.3
64.7
87.5
471
70.6

68.9

76.5
82.4
82.4
75.0
70.6
82.4
76.5
70.6
68.8

76.1

25.0

58.8
471
5.9

38.5

M
55.3
83.7
84.6
63.8
64.2
60.7

68.7

89.4
92.2
58.1
84.5
85.7
87.8

82.9

95.1
71.0
87.4
84.5

91.9
64.7
82.8
90.3
78.3
90.3
76.1
72.4

80.8

84.9
82.8
84.0
87.6
68.1
83.8

64.0
74.6

81.1
79.0

27.8

43.6
39.0
11.4

32.0

[N=795]
REGION
F  Total
78.1 66.1
91.7 874
92.2 88.2
79.1 70.9
719 67.9
62.3 61.3
79.2 73.6
93.0 91.2
922 922
73.1 653
89.0 86.7
89.3 873
92.1 898
88.1 854
96.8 95.8
792 746
92.7 89.9
89.6 86.8
96.8 94.2
68.8 66.6
844 835
91.2 90.8
804 793
927 914
759 758
76.2 742
83.3 82.0
88.2 86.5
87.1 85.0
843 84.2
90.8 89.2
68.8 684
854 847
66.7 654
80.2 773
835 822
81.7 80.3
374 374
357 338
342 308
449 441
46.9 427
13.1 1241
354 335

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|
#213 - Lake Academy, Fortune

Number of Students

Response Rate: 90.3

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
100.0
100.0
100.0

83.3
100.0
33.3

86.1

100.0
100.0
33.3
83.3
100.0
83.3

83.3

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

83.3
100.0
100.0

83.3
100.0
100.0
100.0

95.8

83.3
100.0
100.0
100.0

83.3
100.0

33.3
83.3

80.0
84.8

16.7

0.0

16.7
16.7
16.7

16.7

N=28

E
85.7
100.0
100.0
100.0
85.7
47.6

86.5

100.0
100.0
61.9
81.0
90.5
95.2

88.1

100.0
90.5
100.0
96.8

100.0
85.7
90.5
95.2
85.7
95.2
90.5
90.5

91.7

100.0
100.0
95.2
95.2
85.7
85.7
28.6
85.7
100.0

86.2

28.6

23.8
25.0
4.8

18.5

Total

88.9
100.0
100.0

96.3

88.9

44.4

86.4

100.0
100.0
55.6
81.5
92.6
92.6

87.0

100.0
92.6
100.0
97.5

100.0
85.2
92.6
96.3
85.2
96.3
92.6
92.6

92.6

96.3
100.0
96.3
96.3
85.2
88.9
29.6
85.2
96.0

86.0

N —
N =
N Ol

22.2
231
7.4

18.1

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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& School Climate Survey

Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|

#218 - St. Joseph's Academy, Lamaline

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=4

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|

#220 - Sacred Heart Academy, Marystown

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
58.3
86.1
82.9
66.7
66.7
52.8

68.9

86.1
100.0
50.0
91.7
77.8
77.8

80.6

100.0
69.4
94.4
88.0

97.2
75.0
77.8
82.9
82.9
97.2
743
66.7

81.7

88.9
91.7
88.9
97.1
50.0
91.7
743
75.0
80.6

82.0

22.2

22.2
27.8
8.3

213

N=73

E
64.9
91.9
86.5
73.0
75.7
64.9

76.1

83.8
94.6
73.0
83.3
89.2
78.4

83.7

100.0
75.7
89.2
88.3

88.9
54.1
73.0
89.2
61.1
89.2
70.3
78.4

75.5

58.3
75.7
75.7
78.4
27.0
94.6
487
56.8
73.0

65.3

40.5

27.0
30.6
2.7

27.2

Total
61.6
89.0
84.7
69.9
71.2
58.9

72,6

84.9
97.3
61.6
87.5
83.6
78.1

82.2

100.0
72.6
91.8
88.1

93.1
64.4
75.3
86.1
71.8
93.2
72.2
72.6

78.6

73.6
83.6
82.2
87.5
38.4
93.2
61.1
65.8
76.7

73.5

31.5

247
29.2
5.5

24.3

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|
#223 - Christ the King School, Rushoon

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
66.7
100.0
100.0
100.0
66.7
16.7

75.0

100.0
66.7
83.3
83.3

100.0

100.0

88.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

83.3

97.9

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

oo
oo

0.0
0.0
0.0

0.0

N=11

E

Total
81.8
100.0
100.0
100.0
81.8
18.2

80.3

100.0
81.8
90.9
90.9

100.0

100.0

93.9

100.0
100.0
100.0
100.0

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

90.9

98.9

100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

oo
oo

0.0
9.1
0.0

1.5

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

32.3
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|

#224 - Donald C. Jamieson Academy, Burin Bay Arm

Number of Students

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.

(11) Other students help me with my school work when | need it.
(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

SCHOOL

M
59.1
86.4
86.4
86.4
63.6
27.3

68.2

90.9
77.3
45.5
90.9
90.9
77.3

78.8

95.5
59.1
81.8
78.8

90.9
86.4
100.0
90.9
76.2
85.7
77.3
86.4

86.7

81.8
95.5
95.5
95.5
77.3
86.4
85.7
81.8
86.4

87.3

22.7

40.9
40.9
9.1

26.5

N=48

E
76.9
92.3
92.3
96.0
72.0
42.3

78.6

96.2
88.5
57.7
92.3
96.2
84.6

85.9

88.5
61.5
92.3
80.8

100.0
76.9
92.3
96.2
84.6
92.3
76.9
76.9

87.0

88.5
88.5
84.6
88.5
76.9
88.5

73.1
73.1

84.6
82.9

46.2

423
53.9
15.4

41.0

Total
68.8
89.6
89.6
91.5
68.1
35.4

73.8

93.8
83.3
52.1
91.7
93.8
81.3

82.6

91.7
60.4
87.5
79.9

95.8
81.3
95.8
93.8
80.9
89.4
771
81.3

86.9

85.4
91.7
89.6
91.7
771
87.5

78.7
771

85.4
84.9

35.4

417
47.9
12.5

34.4

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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& School Climate Survey

Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|
#225 - St. Anne's School, South East Bight

Response Rate: 100.0

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

Number of Students

N=1

SCHOOL
M E  Total
School data with 5 or
fewer students
withheld for reasons
of confidentiality.

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 8838
904 894
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
941 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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Newﬁti"ﬂiﬂand

School Climate Survey
Grade Five, 2014-15

Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|

#226 - Fortune Bay Academy, St. Bernard's - Jacques Fontaine

Number of Students

Response Rate: 87.5

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I have been unkind to another student in the last month.

M

N=7

SCHOOL
E

Total
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0
100.0

100.0

100.0
100.0

42.9
100.0
100.0
100.0

90.5

100.0
100.0
85.7
95.2

100.0
85.7
85.7

100.0

100.0

100.0
85.7
85.7

92.9

100.0
100.0
100.0
100.0

71.4
100.0

14.3
100.0

100.0
87.3

0.0

57.1
57.1
14.3

31.0

M
66.1
88.8
89.0
68.7
69.7
61.0

73.9

92.0
91.1
64.9
88.1
87.1
88.3

85.3

96.3
74.7
92.0
87.7

93.6
73.8
86.6
92.1
81.4
91.5
79.4
771

84.4

87.0
87.6
87.0
90.9
70.1
89.5
63.3
79.5
85.4

82.2

21.3

323
31.9
9.4

25.1

[N=2,736]
REGION
E Total
826 74.1
932 90.9
929 90.9
773 729
76.7 731
61.6 61.4
80.7 77.2
942 93.1
941 926
762 705
91.3 896
90.6 888
904 89.4
89.5 87.3
97.3 96.8
797 772
952 935
90.7 89.2
97.0 952
735 737
87.6 87.0
949 934
832 823
939 927
825 81.0
79.9 783
86.6 85.4
89.2 88.0
90.3 89.0
89.3 88.1
925 917
69.7 69.9
90.8 90.2
61.7 626
82.8 81.1
86.3 85.9
83.6 829
26.0 283
286 272
309 26.0
364 344
374 347
72 83
27.7 265

M
63.1
86.9
88.0
68.7
68.6
59.7

72,5

91.7
91.2
64.0
87.5
86.4
88.4

84.9

95.8
73.8
91.1
86.9

92.8
7.3
85.4
91.5
79.9
90.9
78.1
76.7

83.3

86.1
86.0
86.0
89.8
69.5
88.6

63.5
78.2

84.2
81.3

31.9

23.4

36.3
35.2
10.5

27.5

[N=4,509]
PROVINCE

E Total
81.1 718
92.3 894
92.7 90.2
785 733
76.3 72.3
61.7 60.6
80.4 76.3
94.1 92.8
940 925
76.2 70.0
91.1 89.3
90.5 88.4
915 899
89.6 87.1
97.1 96.4
79.9 76.7
94.8 92.8
90.6 88.6
97.0 94.8
72.9 72.0
87.2 86.2
942 928
83.4 81.6
939 923
80.5 79.3
80.3 78.3
86.2 84.7
89.1 87.5
89.8 879
87.8 86.8
92.7 91.2
70.4 69.9
90.2 894
63.5 635
82.6 80.3
86.1 85.1
83.6 82.4
28.0 30.2
30.4 29.0
31.0 271
395 38.0
40.2 37.7

8.3 9.4
29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree

somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the
statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126.
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School Climate Survey

&%,
7 A
Newfoundland Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)
NLESD - Eastern Region|
#228 - St. Lawrence Academy, St. Lawrence Number of Students
Response Rate: 100.0 N=14 [N=2,736] [N=4,509]
SCHOOL REGION PROVINCE
STUDENT SATISFACTION M F Total M E  Total M E Total
(1) School is a place where | like to be. 62.5 69.2 66.1 826 74.1 63.1 811 718
(2) | am satisfied with the education | am getting at my school. 100.0 100.0 88.8 93.2 90.9 86.9 923 894
(3) I am satisfied with the teaching at my school. 100.0 100.0 89.0 929 90.9 88.0 92.7 90.2
(4) My school is clean. 100.0 100.0 68.7 773 729 68.7 785 733
(5) My school work is interesting. 75.0 69.2 69.7 76.7 731 68.6 76.3 723
(6) My school work is challenging. 62.5 69.2 61.0 616 614 59.7 61.7 60.6
83.3 84.6 739 80.7 77.2 725 80.4 76.3
LEARNING OPPORTUNITIES
(9) My teacher helps me with my school work when | need it. 100.0 100.0 92.0 94.2 931 91.7 941 92.8
(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it. 100.0 100.0 911 941 926 912 940 925
(11) Other students help me with my school work when | need it. 100.0 76.9 649 76.2 70.5 64.0 76.2 70.0
(12) At my school, | participate in physical activities. 100.0 100.0 88.1 91.3 89.6 87.5 91.1 89.3
(13) At my school, | do hands-on activities. 100.0 100.0 87.1 90.6 88.8 86.4 90.5 884
(14) | can use technology at my school. 100.0 100.0 88.3 904 894 884 915 899
100.0 96.2 85.3 89.5 87.3 849 89.6 87.1
EXPECTATIONS
(7) My teachers expect me to do my best. 100.0 100.0 96.3 97.3 96.8 958 97.1 96.4
(8) My teacher asks for my opinion 100.0 92.3 747 79.7 772 738 799 767
(36) | know the school rules/code of conduct. 100.0 100.0 92.0 95.2 935 911 948 928
100.0 97.4 87.7 90.7 89.2 86.9 90.6 88.6
SCHOOL CLIMATE
(15) At my school, | treat everyone with respect. 100.0 100.0 93.6 97.0 952 92.8 97.0 948
(16) At my school, students treat each other with respect. 100.0 84.6 73.8 735 737 713 729 720
(17) At my school, students treat adults with respect. 100.0 100.0 86.6 87.6 87.0 854 87.2 86.2
(18) At my school, adults treat students with respect. 100.0 100.0 92.1 949 934 915 942 928
(19) My classmates care about me. 100.0 91.7 814 832 823 799 834 816
(20) Adults at my school care about me. 100.0 100.0 915 939 927 909 939 923
(37) All adults in my school enforce the rules in the same way. 100.0 100.0 79.4 825 81.0 781 805 793
(38) Adults treat me the same as other students at my school. 100.0 92.3 771 799 783 76.7 80.3 78.3
100.0 96.1 84.4 86.6 854 83.3 86.2 84.7
SAFETY
(21) | feel safe at my school. 100.0 100.0 87.0 89.2 88.0 86.1 89.1 87.5
(22) | feel safe at recess. 100.0 100.0 87.6 90.3 89.0 86.0 89.8 879
(23) | feel safe at lunch time. 100.0 100.0 87.0 89.3 88.1 86.0 87.8 86.8
(24) | feel safe in my classroom. 100.0 100.0 90.9 925 917 89.8 927 91.2
(25) | feel safe in the school washrooms. 87.5 83.3 70.1 69.7 69.9 69.5 704 69.9
(26) | feel safe in the school gym. 100.0 100.0 89.5 90.8 90.2 88.6 90.2 894
(27) | feel safe on the school bus. 12,5 30.8 63.3 61.7 626 63.5 63.5 635
(28) | feel safe on the school grounds. 100.0 100.0 79.5 828 811 78.2 826 803
(29) | feel safe in the school entrances and exits. 100.0 100.0 854 86.3 859 84.2 86.1 851
88.9 90.5 82.2 83.6 829 81.3 83.6 824

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved. 0.0 15.4 30.0 26.0 283 319 280 30.2

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of, 0.0 7.7 258 286 272 276 304 29.0

or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose, 0.0 7.7 21.3 309 26.0 234 31.0 271

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month. 0.0 7.7 323 364 344 36.3 395 38.0

(34) I have heard about another student being bullied in the last month. 0.0 7.7 319 374 347 352 402 377

(35) I have been unkind to another student in the last month. 0.0 0.0 94 72 8.3 105 8.3 9.4
0.0 7.7 251 27.7 26.5 27.5 29.6 28.6

For each item on the survey, students were asked to indicate the extent to which they agreed to each statement
with the following scale: 1- Strongly disagree, 2- Disagree somewhat, 3- Neither agree nor disagree, 4- Agree
somewhat, 5- Strongly agree

Survey results highlight the percentage of students who ‘agree somewhat’ or ‘strongly agree’ with each statement.

Of note, the inverse (i.e. 100% - % agree) does not represent the percentage of students who disagree with the

statement as this number also includes the percentage of students who ‘neither agree nor disagree’. For further

information on the breakdown of results please contact the Department of Education at 729 — 1126. 101



School Climate Survey

Newfoundiand Grade Five, 2014-15
Labrador (All values are percent agreeing with statements.)

NLESD - Eastern Region|
#229 - St. Joseph's All Grade, Terrenceville

Number of Students

Response Rate: 87.5

STUDENT SATISFACTION

(1) School is a place where | like to be.

(2) | am satisfied with the education | am getting at my school.
(3) | am satisfied with the teaching at my school.

(4) My school is clean.

(5) My school work is interesting.

(6) My school work is challenging.

LEARNING OPPORTUNITIES

(9) My teacher helps me with my school work when | need it.

(10) My parents/guardians help me with my school work when | need it.
(11) Other students help me with my school work when | need it.

(12) At my school, | participate in physical activities.

(13) At my school, | do hands-on activities.

(14) | can use technology at my school.

EXPECTATIONS

(7) My teachers expect me to do my best.
(8) My teacher asks for my opinion
(36) | know the school rules/code of conduct.

SCHOOL CLIMATE

(15) At my school, | treat everyone with respect.

(16) At my school, students treat each other with respect.

(17) At my school, students treat adults with respect.

(18) At my school, adults treat students with respect.

(19) My classmates care about me.

(20) Adults at my school care about me.

(37) All adults in my school enforce the rules in the same way.
(38) Adults treat me the same as other students at my school.

SAFETY

(21) | feel safe at my school.

(22) | feel safe at recess.

(23) | feel safe at lunch time.

(24) | feel safe in my classroom.

(25) | feel safe in the school washrooms.

(26) | feel safe in the school gym.

(27) | feel safe on the school bus.

(28) | feel safe on the school grounds.

(29) | feel safe in the school entrances and exits.

BULLYING AND HARASSMENT

(30) In the last month, | have been hit, kicked, pushed, or shoved.

(31) In the last month, | have been called mean names, been made fun of,
or been teased in a hurtful way.

(32) In the last month, | have been left out of things on purpose,

been left out of groups, or been ignored.

(33) I have seen another student being bullied in the last month.

(34) | have heard about another student being bullied in the last month.
(35) I